



朗朗有约

本周日快报请你看郎朗南京音乐会，快登录现代快报网抢票啦

本周日的南京奥体中心体育馆，奥迪音乐季·音为爱2014城市力量郎朗全国音乐梦想巡演南京站如约奏响。这个消息之前就让更多南京乐迷兴奋不已。为了让更多乐迷可以欣赏到这次演出，快报特别向演出主办方争取到“福利”，将为读者提供免费抢票的活动。想看本次精彩演出，你可得赶紧哦。 现代快报记者 沈梅

他其实是个多面手

郎朗一向都被视为同时光耀东方和西方的“第一国际钢琴巨星”“古典音乐第一人”，被《纽约时报》誉为“古典音乐星球上最炙手可热的音乐家”，他是首位也是唯一一位与维也纳爱乐乐团、柏林爱乐乐团、纽约爱乐乐团及美国五大交响乐团多次合作的中国钢琴家。

不过你知道吗？郎朗其实还是个多面手呢。前段时间，他就在由朱丹、何晟铭、孙坚等主演的《爱的妇产科》中亮相。他与女主角朱丹有一段精彩对手戏，而这次郎朗的电视剧首秀也得到很多观众的认同。

他一直热衷公益活动

记者了解到，郎朗近些年一直

热衷于公益文化和音乐文化事业的推广，此次的郎朗全国音乐梦想巡演计划也不例外。

作为联合国和平大使，郎朗在全国12个城市共同开启“村小音乐家”活动，捐建“快乐音乐教室”。郎朗向社会呼吁：“希望大家关注并参与到我们的公益活动中来，让贫困山区的孩子们也能享受音乐的快乐，实现音乐梦想。”

浮世绘

刘谦有望第五次上春晚“见证奇迹”

记者昨日从央视内部知情人处得知，春晚剧组已向魔术师刘谦发出邀约，并进行沟通。刘谦曾于2009年、2010年、2012年、2013年四次登上央视春晚。

日前杂技魔术和创意节目组导演邹蕾奔赴深圳与亚洲魔术大会主办方接洽，了解相关魔术师表演情况，挖掘魔术表演新人。所以羊年春晚魔术节目究竟将启动新人还是名家，成为一大悬念。为此有媒体致电刘谦经纪人，对方表示不会对此回应什么，一切都以春晚剧组的声音为准。

不过，此前刘谦曾表示想休息两年，称上春晚可能性不大。

还有媒体称新一届春晚的主持班底已经秘密确定，朱军、董卿这些老面孔可能不会再出现，取



而代之的则是央视主持界新的“四大天王”——毕福剑、撒贝宁、高博和尼格买提，其余两位女主持则是经纬和另一位神秘人物。剧组对此声明，目前2015年央视春晚的筹备进度尚未进入到确定主持人选阶段，此消息并非剧组权威发布。 京华时报

五位导师四个席位，《好歌曲》“犯难”

由中央电视台综艺频道和灿星制作联手打造的大型专业音乐真人秀第二季《中国好歌曲》，下个月2日起每周五19:30在央视播出。

日前，节目组在上海举办启动发布会。第二季的导师阵容也揭开了神秘面纱。与第一季相比，刘欢、周华健、蔡健雅依然继续坐镇。而“32郎”杨坤的位置却被羽·泉组合取代。

那么问题来了，现场四个席位却来了五位导师，到底怎么坐？羽泉组合只有一个推杆，碰到分歧又怎么推呢？

对此，羽泉表示，他们自己也很是苦恼。“只是现在不知道会发生什么，只有等到真正出现这样的情况时，我们才有答案。”而在一旁的周华健则调皮地表示：“我希望他们组合内斗，最好他们一个推一个拉。”

除了导师阵容发生变化，记者了解到，本季“好歌曲”的赛制也有变动。除了首轮被导师推杆的曲目，所有人入围原创大碟的唱作人将在第二轮中展示一首全新的原创作品。这就不会出现第一季中“一首歌唱到底”的情况。

现代快报记者 刘磊

抢票方式

登录现代快报网百宝箱(ku.xdkb.net)，查询本场演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后，在抢票页面点击“领取”，按照提示留下姓名、电话与住址，就有机会获门票。数量有限，先到先得，赠完即止。

《北平无战事》给了我们信心

《团圆饭》将在江苏卫视温暖“开餐”，剧作方坚持做有良心的好剧



在《北平无战事》前段时间火爆荧屏之后，做有良心的电视剧就成为业内的共识。12月6日，一部大型家庭伦理剧《团圆饭》将在江苏卫视和大家温暖相见。昨日上午，该剧在北京举办了开播发布会。导演徐纪周、编剧王力扶、制片人黄澜携主演李光洁、马苏等集体亮相。其间，徐纪周就表示：“这部剧不靠生硬狗血，更不做廉价内容。相信观众识货。” 实习生 郭文君 现代快报记者 刘磊

战争剧导演徐纪周首拍情感题材

《团圆饭》讲述一个笑中带泪的故事。全剧的年代背景是上世纪九十年代初期，通过一家六口兄弟姐妹的成长解读中国式家庭关系。该剧从创作到播出历经一系列波折，2012年10月开机，2013年3月关机后一直做后期，直到本月6日将播出。谈到此间波折，制片人黄澜表示：“我们也曾思考是否以后做一些市场快销的作品，究竟是不是要做高情节雷剧？”后来《北平无战事》成功获得高收视率，这坚定

了他们做一部好剧的信心。在大家的印象中，徐纪周是一名战争剧导演，以拍军旅题材和硬汉题材见长，此前他拍摄的电视剧《永不磨灭的番号》《战雷》《杀虎口》这一系列家喻户晓的作品，无一不是战争剧，此番转战情感题材，徐纪周说：“是我主动申请了这次改变，其实这次光洁依然是一个硬汉嘛，柔情铁汉。”

李光洁成“废柴大哥”，马苏变“坚强大嫂”

近年来一直走高富帅路线的李光洁，也来了一次形象颠覆，出

演一名“废柴大哥”宋一达——要啥啥没有，干啥啥不行。在他的意念中，“朋友是后来找的，兄弟是爹妈给的”。为了劝性格各异的弟妹回家，他磨破嘴皮歪招用尽。但李光洁却说：“这是我拍过的最硬汉的角色。”

要把全家兄弟姐妹张罗到一起，对李光洁来说不易，对马苏来说更不易。作为独生子女的马苏在生活中没有兄弟姐妹，而这次剧中她的任务就是既当爹又当妈，演好一个管事的大嫂。她表示，好在自己在生活中属于爱张罗的，所以对她来说这次演“大嫂”并不困难。

张靓颖、吴莫愁将齐聚江苏卫视迎新

昨天记者从江苏卫视了解到，张靓颖和吴莫愁两位新生代天后将强势加盟明年1月1日举行的江苏卫视新年演唱会。

张靓颖可是江苏卫视的老朋友，早在2009年，她就曾经应邀加盟跨年演唱会，一曲《画心》惊艳全场。今年的新年演唱会，张靓颖被划分在情歌板块，更有可能拿出自己的杀手锏“海豚音”。对此，张靓颖向记者表达了自己的看法：“我唱什么类型的歌不重要，只要能在新年第一天给大家带来快乐和温暖就好。”至于自己的另一半，张靓颖也大方表示，“我也希望能早点找到那个对的人，希望新年第一天唱情歌，也能让我2015年顺利脱单！”



而吴莫愁有望联手亦师亦友的庾澄庆。对此，相关负责人表示：“庾澄庆因为档期的问题，能否成行还是一个未知数。不过，我们很乐意促成吴莫愁、庾澄庆这对师徒的再度合作，这也符合我们整台晚会‘爱’的主旨。”

实习生 顾祎静 现代快报记者 刘磊

“青春”影星李欣蔓周六在宁有约

获得今年金鸡百花电影节国产优秀华语影片奖的《青春时光》正在影院热映。在已经燃起战火的贺岁档，面对众多国内外大片，这部讲述80、90后北漂青年生存状态的影片由于触动了千万北漂人的心弦，备受瞩目。

在影片中，新锐影星李欣蔓饰演多面伊人仓央卓玛更是因

为贴近生活又积极向上，被称为正能量的代表。本周六，李欣蔓将来到南京助力南京东汇台湾小吃美食节，并和喜爱她的观众亲密接触。谈到片中的角色，李欣蔓表示，自己并不想局限在某种特定的戏路中，她乐于尝试扮演各种不同的角色来丰富自己的表演经历。 现代快报记者 沈梅

书画信息

追梦——当代画马名家王正禄精品展

展览时间:12.5~12.7 展览地点:江宁织造博物馆

王正禄现任中国国画家协会理事、中国工艺美术家协会副主席、徐悲鸿研究会研究员。其书画皆长，尤以画马著称，其绘画作品从古今中外画马名家的作品精髓里汲取营养，特别受徐悲鸿大师

绘画作品的影响。此次展出的80件精品力作，将继续传统与力求创新相结合，将传承历史与体现时代相结合，令人耳目一新。

现代快报记者 徐馨儿